

## AKTUELNO

### Radionica „Dunav osiguranja“ na Sajmu poljoprivrede u Novom Sadu



Kompanija „Dunav osiguranje“, u saradnji s udruženjem novinara u poljoprivredi „Agropres“, organizovala je na 84. Međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu radionicu „Uloga zadruga u razvoju poljoprivredne proizvodnje u Srbiji“. Tematskoj radionici koja je održana u okviru kampanje „Dunava“ „Maj mesec poljoprivrede“ prisustvovali su i ministar poljoprivrede i zaštite životne sredine Branislav Nedimović i Milan Krkobabić, ministar bez portfelja zadužen za regionalni razvoj. U svom obraćanju ministar Nedimović kazao je da je pored prerađivačke industrije zadrugarstvo jedan od prioriteta u oblasti agrara i naglasio da udruživanjem u zadruge poljoprivrednici lakše dolaze do tržišta i mnogo lakše i po boljim uslovima plasiraju svoju robu.

Milan Krkobabić je u radionici skrenuo pažnju poljoprivrednim proizvođačima da je u 2017. godini raspisan Konkurs za dodelu bespovratnih sredstava do 50 hiljada evra za osnivanje novih zadruga, kao i stotinu hiljada evra za investicije u postojeće.

U ime organizatora radionice Goran Mačkić, direktor Direkcije za prodaju neživotnih osiguranja Kompanije „Dunav osiguranje“, kazao je da ta kompanija svoj društveni aktivizam pokazuje i organizovanjem radionica i edukacijom poljoprivrednika o značaju osiguranja. Konstatovao je i da su efekti ove akcije izuzetni, kao i da njegova kompanija pokušava da zajedno s Ministarstvom poljoprivrede i Vladom Republike Srbije ukaže na značaj te edukacije.

## SOS

### Deset godina poslovanja „Dunav dobrovoljnog penzijskog fonda“ obeleženo humanošću



Na konferenciji za štampu povodom obeležavanja deset godina poslovanja „Dunav dobrovoljnog penzijskog fonda“ održanoj 25. aprila u Beogradu, Zoran Milivojević, izvršni direktor „Dunav DPF“, najavio je da će 2017. godina kao godina jubileja proteći u znaku humanitarnih i društveno odgovornih aktivnosti. Naime, „Dunav DPF“ odlučio je da, počev od aprila pa do kraja ove godine, donira pet odsto prihoda od ulazne naknade u humanitarne i društveno odgovorne aktivnosti. Pored toga, i ove godine donirano je Prihvatište za odrasla i stara lica u Beogradu sa željom da se štitičenicima ove ustanove, ali i onima koji u njoj rade život učini prijatnijim. Prvoslav Nikolić, v.d. direktora Prihvatišta, zahvalio je na donaciji i naveo da sedam od ovih deset godina poslovanja „Dunav DPF“ veoma kvalitetnim donacijama pomaže ovu ustanovu. Prihvatište u Kumodražskoj zbrinjava mnogo veći broj štitičenika od propisanog kapaciteta, radi se u teškim uslovima, tako da svaka donacija upućena na ovu adresu pomaže da vrata ustanove budu stalno otvorena onima kojima je pomoć neophodna.

## VAŠ VODIČ

### Osiguranje objekata u izgradnji



Osiguranje u građevinarstvu ima dugu tradiciju na ovim prostorima. Svi oni koji se bave građevinarstvom dobro znaju na kakve rizike i na kakve štete nailaze, tako da se polisa osiguranja u ovoj oblasti nameće kao jedini izbor i logično rešenje. Kada je u pitanju vrsta i način osiguranja objekata u izgradnji, Željko Kosovac, šef Odeljenja za osiguranje korporativnih klijenata Glavne filijale osiguranja Kraljevo Kompanije „Dunav osiguranje“ kaže da postoji klasično osiguranje objekata u izgradnji, ali i „all risks“ osiguranje koje pokriva sve nepredviđene događaje sem isključenja koja su data precizno u uslovima osiguranja. Kao treću vrstu osiguranja Kosovac navodi osiguranje od profesionalne odgovornosti inženjera koja je jako važna jer pokriva štete nanete trećim licima ili stvarima koje su nastale kao posledica profesionalne greške. Ukoliko posedujete ovakvu polisu, te štete će naknaditi osiguravajuća kuća. Kada je osiguranje objekata u izgradnji u pitanju, treba istaći i to da su sem objekata u izgradnji predmet ovog osiguranja i materijali koji se ugrađuju u njih. Na ovaj način može se osigurati i oprema koja služi za izgradnju, odnosno ugradnju, bez obzira na to da li je građevinska ili instalaciona, zatim samohodne radne mašine i ostala oprema.

## VAŠE ISKUSTVO

### Polise za akademika



Već dugi niz godina, akademik Ljubomir Maksimović, potpredsednik Srpske akademije nauka i umetnosti za društvene nauke, dosledno svom davnašnjem opredeljenju, po polise osiguranja navraća u našu poslovnicu u ulici Cara Nikolaja II. Šta ga je tada opredelilo da učini prvi korak i kupi „dunavsku“ polisu, više nije ni tako važno. Važno je da više nije bilo ničega što bi ga od toga odvratilo. Naprotiv!

Akademik Maksimović redovno osigurava stan i automobil, a kako kaže, ponude drugih osiguravajućih kuća nije ni razmatrao:

– Za „Dunav“ sam se opredelio zato što je domaća osiguravajuća kuća duge tradicije u koju imam poverenja.

A deo zasluge što se akademik nije nikada predomislio nosi i naš kolega Vojin Kalpačina, agent dugogodišnjeg iskustva, dobar poznavalac osiguranja i umešan prodavac polisa.

– Prvi kontakt sa osiguravajućom kućom ostvaruje se baš preko agenata osiguranja. Od njihovog umeća da se približe čoveku, od njihove komunikativnosti umnogome zavisi da li ćete kupiti polisu. A tu je i poverenje u njegovu preporuku i savet koju uslugu odabrati i šta učiniti u slučaju da dođe do nezgode, kaže akademik Maksimović.

## FLASHBACK

### Majska izložba „Dunava“



Listajući stare novine, naišli smo na vest da je u poslovnoj zgradi „Dunav osiguranja“ u Makedonskoj ulici u Beogradu 29. maja 2000. godine otvorena tradicionalna izložba amaterskih radova radnika zaposlenih u „Dunav grupi“. Na 12. po redu Majskoj izložbi održanoj od 29. maja do 5. juna radove je izložilo 27 umetnika, kako piše u junskom broju lista „Osiguranje“ iz te godine, a u izdanju „Dunav osiguranja“.

Od 2000. godine do danas mnogo se toga promenilo, ali se tradicija ove kulturne manifestacije nastavlja, tako da je povodom 31. maja, Dana Kompanije i Dana osiguranja, i ove godine u Makedonskoj 4 otvorena 29. po redu Majska izložba udruženja umetnika „Dunav ars“, koja će trajati do 24. juna, te će naši sugrađani, ali i posetioci prestonice moći da se osvedoče kako i osiguravajuća kuća može imati svoj umetnički kutak.